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YBaxaemas ['anuna! K coxanenuto, Brl He Hamucany, ¢ KaKOM CTOPOHE! OblNla KOJIMKA, [eallu JI
BaMm oGcrneoBaHus, BHSICHSAOLIME PYHKINIO TOYEK (Paguon30TOIHOE UCCIefloBaHNE TIOYEK,
3KCKPETOPHYIO yporpadutio). KopanmoBugHble KAMHY HaPOJHEIMU METONAMM He YAamnsioTcs. Ecnu
coxpaHeHa QYHKUUS ITOYKH, B KOTOPOM HAXOOUTCS KOPAJIJIOBUIHKIN KaMeHb, TO OOBIYHO IIBITAIOTCS
TIOYKY COXPaHUTB, T. €. yOpaTh TOIHKO KaMeHb. ECIM 3TO He yaeTcs, TO TOJIbKO B 3TOM CIIy4Yae
BBITTOTHSIOT HeQPIKTOMUIO (yHaneHre IOYKH). PellieHre 0 He0OXOOUMOCTH OTlepallii 3a04HO
IPUHUMATh HeJb3s, 3T0 He00XO0AWMO fieslaTh TOIBKO I10CJie HETTIOCPENCTBEHHOTO OCMOTPAa, U3yUeHUs
Bcex obcnenoBaHuii. B aToM Bommpoce BaM Hafo qOBEPUTHCS CBOMM BpadyaM. KaMHM MeNKKUX Pa3MepPOB
(0,5cMmu 0,7 cM) MOXKHO yOanmuTh ¢ momMotnbio [IJIT (ICTaHIIMOHHOM TUTOTPUIICUHM - TPOOIeHUE).
®parmMeHTH KaMHeN OTOMOYT CaMOCTOSATENIbHO. C yBaKeHUEM.



